

Mladenci Iva i Jurica Bošnjak



Iz Opatije s ljubavlju

Tekst: IVA BOŠNJAK
Fotografija: LUMA ART

NAKON BROJNIH IZVRŠENIH MISIJA „JAMES“ SE ODLUČIO SKRASITI, I TO S DJEVOJKOM KOJA MU JE, KAKO SE KAŽE, SJELA NA PRVU. TVRDOGLAVO I SAMOUVJERENO ODLUČIO JE S NJOM PROVESTI OSTATAK ŽIVOTA. STOGA JE U LIPNJU 2013. GODINE ISPLANIRAO ROMANTIČNU VEČERU U JEDNOM EKSTRAVAGANTNOM ZAGREBAČKOM RESTORANU I ODLUČIO JE ZAPROSITI. JE LI MU I OVAJ PUT SVE POŠLO ZA RUKOM?



Ovo nije uvod u novi film Jamesa Bonda nego stvarna ljubavna priča, inspirirana Bondovom ulogom i njegovim filmovima. Jer što se mene tiče, kad je James Bond u pitanju, svedjedno je gledam li ga na televiziji ili u stvarnosti jer ishod je isti. On uvijek uspijeva u svom naumu. Nakon sedam mjeseci veze nisam mogla ni pomisliti da bi me mogao zaprositi. Prvi put u životu bila sam šokirana, ali naravno da sam rekla DA!

„James“, u ovom slučaju Jurica, obožavatelj agenta 007, posebno glumca Daniela Craiga i njegovih filmova, a ja, njegova djevojka, u ovom slučaju Iva, kao i sve Jamesove filmske djevojke, nisam mogla odoljeti samozatajnom, galantnom muškarcu zavodljiva pogleda i ne prihvatiti njegove zamisli. Jurica je predložio, Iva prihvatila i pripreme za vjenčanje su počele.

Kao što pravi agent čuva tajnu, tako smo i mi čuvali naše planove za vjenčanje. Započeli smo potragu za idealnom lokacijom, a nakon duge potrage zaustavili smo se na terasi opatijskog hotela Kvarner. Na velikoj terasi s neopisivo lijepim pogledom na more ostali smo bez riječi i znali smo da je to ono što želimo. Kristalna dvorana hotela bila je upravo ono što smo tražili za naše tematsko vjenčanje. Imala je ono nešto, imala je dušu. Rezervirali smo svoj datum, 5. rujna 2014. godine.

Nešto manje od godinu dana trajala je organizacija našeg vjenčanja pod vodstvom dvoje dragih ljudi, velikih profesionalaca, gospodina Arsena i gospođe Željke iz agencije Noi Due. Jedino smo njima otkrili svoje strogo čuvane „tajne“. Nas četvero postali smo tim i veselili se svakom novom druženju. Dali su najbolje od sebe i zato im veliko hvala. Preživjeli su naše ideje poput staklenog stola za mladence s bijelim ružama ispod stola i povišenim postoljem za sjedenje, *watervave* efekta na plesnom podiju, Aston Martina i glisera - jer „James“ se udaje samo jednom.

Nekoliko mjeseci prije našeg vjenčanja Remisens Premium Hotel Kvarner zabljesnuo je u novom ruhu. Uz još ljepši interijer, profesionalno i ljubazno osoblje učinilo je sve da naš dan protekne bez pritisaka i nervoze. Na dan vjenčanja nije bilo treme, nervoze, žurbe i nezadovoljstva. Odjenula sam vjenčanicu, a sjaj u očima moje sestre govorio je više od riječi. Kada je tata pokucao na vrata sobe, bio je to znak da ću uskoro vidjeti svog „Jamesa“ na mjestu gdje ga još nisam vidjela – pred oltarom.

Ceremonija u crkvi Sv. Jakova bila je lijepo upotpunjenja zborem s crkvenoga kora. Koturanje prstenja po crkvi bit će zanimljivo gledati na snimci, ali osim toga nije bilo neželjenih anegdota. Crveni tepih i bijele ruže bili su dio dekoracija za crkvu, dvoranu i



Nešto manje od godinu dana trajala je organizacija našeg vjenčanja pod vodstvom dvoje dragih ljudi, velikih profesionalaca, gospodina Arsena i gospode Željke iz agencije Noi Due. Jedino smo njima otkrili svoje strogo čuvane „tajne“. Nas četvero postali smo tim i veselili se svakom novom druženju. Dali su najbolje od sebe i zato im veliko hvala. Preživjeli su naše ideje poput staklenog stola za mladence s bijelim ružama ispod stola i povišenim postoljem za sjedenje, watervave efekta na plesnom podiju, Aston Martina i glisera - jer „James“ se udaje samo jednom.



za terasu hotela Kvarner. Kristalna dvorana zračila je ljepotom u Bondovu stilu. Naša tema u potpunosti se uklopila u dvoranu, a osoblje hotela, s crnim leptir-mašnjama, bila je točka na i.

Prvi ples nikada nećemo zaboraviti, a prema oduševljenju „publike“ vjerujemo da smo uspjeli. Dobra atmosfera i živa glazba bili su odlična kulisa našem slavlju. Strah od gladi riješili smo ukusnim jelovnikom, a čokoladne fontane, kolači raznih oblika, tematska torta, vino muškat, koktel Cosmopolitan, Martini, šampanjac, natpisi na stolovima s imenima uzvanika, nazivi Bondovih filmova, crne leptir-mašne, kristalne vaze, tematske zahvalnice zasigurno će biti trajni podsjetnik na naše filmsko vjenčanje.

Nakon što je naša „filmska premijera“ prošla sretna smo što smo uspjeli, što su uzvanici bili veseli, što je atmosfera bila odlična i što je „James“ zabljesnuo u svom dosad najboljem izdanju. A ja... ja sam se snašla u ulozi Bondove djevojke. Predivan je osjećaj biti njegovom. Nimalo statičan jer s njim nikada ne znate. Ali u tome se i kriju njegove čari. Budi vas uz buket ruža ili dar. Donosi doručak u krevet. Ostavlja lijepu poruku. Vi samo morate poželjeti. Naše su se želje ispunile. Oboje smo htjeli promijeniti uloge. Više nismo James i njegova djevojka. Sada smo Mr and Mrs Bond, a naš najljepši film tek počinje.